
ATA da Sessão do Pregão Presencial
PROCESSO N.º 002

FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL DE SANTA LUZIA DO ITANHI
Ata de Sessão do Pregão Presencial

ESTADO DE SERGIPE

AQUISIÇÃO DE GÊNEROS ALIMENTÍCIOS PARA A SEMANA SANTA, PARA ATENDER AO PROGRAMA DO FUNDO
MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL

Aos 10 ( dez ) dias do mês de abril do ano de 2019 ( dois mil e dezenove ), às 09:00  ( nove horas e Zero minutos ),
Rua Barão do Rio Branco, S/N, Centro, Santa Luzia do Itanhy/SE, reuniram-se o Pregoeiro e a Equipe de Apoio
composta por: EVILAINE CARDOSO MESQUITA, HEVERTON FERNANDES DE JESUS DIAS, LEILA ALEXANDRA
MATOS CORREIA, designados conforme Portaria Portaria/167,  para os procedimentos inerentes a Sessão do Pregão
em epígrafe que tem por finalidade a aquisição de: AQUISIÇÃO DE GÊNEROS ALIMENTÍCIOS PARA A SEMANA
SANTA, PARA ATENDER AO PROGRAMA DO FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL e seus anexos. O
Pregoeiro deu início à Sessão esclarecendo aos presentes a sistemática desta modalidade e seus aspectos legais,
estabelecendo regras e procedimentos que serão desenvolvidos no decorrer da Sessão (tempo para consulta por
telefone, parâmetro de redução dos lances verbais, etc.).

1 - Para o credenciamento fizeram-se representar as empresas conforme credenciais e lista de credenciamento em
anexo.

2 - Após foi solicitado, aos licitantes, a entrega dos envelopes contendo as propostas de Preços e os envelopes
contendo os Documentos de Habilitação de todas as empresas credenciadas, ou seja:

23.348.316/0001-74 - ESTAÇÃO COMERCIAL EIRELI ME

3 - Em seguida foram abertos os envelopes contendo as Propostas de Preços, sendo estas analisadas e rubricadas
pelo(a) Pregoeiro(a) e Equipe de Apoio. Após o respectivo exame, tiveram os seus valores anunciados em voz alta, a
todos os presentes, resultando nas seguintes propostas escritas em ordem crescente:

Para o Item de Nº 1 (ARROZ BRANCO - Arroz Branco tipo 1 - ARROZ BRANCO - Arroz Branco tipo 1 classe
longo fino, com grãos inteiros, isento de sujidades e materiais estranhos, embalado em saco de polietileno
transparente fechado hermeticamente em Emb. de 1 Kg contendo legível data de fabricação e validade):

ESTAÇÃO COMERCIAL EIRELI ME  com o valor unitário de R$ 2,69 e valor total de R$ 1.076,00

Para o Item de Nº 2 (LEITE DE COCO 500 ML - LEITE DE COCO 500 ML. Natural com 15% de gordura,
concentrado, pasteurizado homogeneizado acondicionado em embalagem plástica de 500ml com informação
nutricional data de fabricação, validade e lote e embalagem secundária caixa de papelão resistente.):

ESTAÇÃO COMERCIAL EIRELI ME  com o valor unitário de R$ 4,20 e valor total de R$ 1.680,00

Para o Item de Nº 3 (Peixe tipo corvina - Peixe, tipo corvina, inteiros, pesando entre 1 kg e 1,5 kg, contendo
identificação do produto, marca do fabricante, prazo de validade, marcas e carimbos oficiais, de acordo como
as portarias do Ministério da Agricultura e da ANVISA e outras legislações especifica bem como embalado caixa
de 20kg. O produto ainda deverá vir acondicionado em veículo tipo frigorífico, o qual permanecerá no local
indicado pela Secretaria Municipal de Ação e Inclusão Social até a sua descarga total.):

ESTAÇÃO COMERCIAL EIRELI ME  com o valor unitário de R$ 14,65 e valor total de R$ 11.720,00

4 - Dando continuidade ao certame, foi solicitado às licitantes classificadas, conforme critérios estabelecidos no edital,
para apresentarem seus lances. Após a Rodadas de lances, conforme Histórico do Pregão em anexo, e negociação
direta com a(s) licitante(s) de melhor(s) oferta(s), obteve-se o(s) seguinte(s) resultado(s):

Para o Item de Nº 1 - Rodada Nº: 1

ESTAÇÃO COMERCIAL EIRELI ME  com o valor unitário de R$ 2,65 e valor total de R$ 1.060,00

 Observação / Negociação:

Para o Item de Nº 2 - Rodada Nº: 1

ESTAÇÃO COMERCIAL EIRELI ME  com o valor unitário de R$ 4,00 e valor total de R$ 1.600,00

 Observação / Negociação:

Para o Item de Nº 3 - Rodada Nº: 1

ESTAÇÃO COMERCIAL EIRELI ME  com o valor unitário de R$ 13,50 e valor total de R$ 10.800,00
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 Observação / Negociação:

5 - Procedeu-se na análise da documentação de habilitação, da(s) licitante(s) de melhor proposta e, a devida consulta ao
Cadastro de Fornecedores Impedidos de Licitar e Contratar com a SUA ADMINISTRAÇÃO , conforme registros em anexo;
constatou-se que os documentos exigidos no Edital foram atendidos. Analisada a Documentação de Habilitação foi
constatado o atendimento ao solicitado no edital. Após a aclamação do(s) vencedor(s) foram dadas vistas a todos os
presentes na(s) proposta(s) e documentos de habilitação do(s) vencedor(s). Em seguida, não havendo manifestação dos
presentes. O Pregoeiro proclamou o seguinte: 

Para o Item de Nº 1

ESTAÇÃO COMERCIAL EIRELI ME  com o valor unitário de R$ 2,65 e valor total de R$ 1.060,00 com a marca
DUCAMPO

Para o Item de Nº 2

ESTAÇÃO COMERCIAL EIRELI ME  com o valor unitário de R$ 4,00 e valor total de R$ 1.600,00 com a marca
GRANVILLE

Para o Item de Nº 3

ESTAÇÃO COMERCIAL EIRELI ME  com o valor unitário de R$ 13,50 e valor total de R$ 10.800,00 com a marca
SOUZA PESCADO

6 - Foram devolvidos envelopes "Documentos de Habilitação" dos licitantes remanescentes, à exceção dos relativos aos
2º e 3º classificados na ordem crescente dos preços propostos, por item, que ficarão retidos até a assinatura do contrato
pelo licitante vencedor.

7 - Demais informações.

Sem mais informações.

Pregoeiro:

_________________________________________
SIMONE BONFIM FERREIRA SILVA

Equipe de Apoio:

_________________________________________
EVILAINE CARDOSO MESQUITA

_________________________________________
HEVERTON FERNANDES DE JESUS DIAS

_________________________________________
LEILA ALEXANDRA MATOS CORREIA

Licitantes:

8 - Nada mais a registrar em Ata o Pregoeiro encerrou a sessão sendo que esta Ata, após lida, foi assinada pelo(a)
Pregoeiro(a), Equipe de Apoio e Licitantes presentes.

_________________________________________
ESTAÇÃO COMERCIAL EIRELI ME
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